

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Початкова освіта»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
зі спеціальності 013 Початкова освіта галузі знань 01 Освіта/Педагогіка
Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника

У сучасній педагогічній науці значна увага приділяється проблемі забезпечення якості освіти, зокрема підготовці компетентних конкурентноспроможних фахівців, здатних здійснювати особистісно орієнтований підхід до навчання, впроваджувати інноваційні освітні технології та розв'язувати нестандартні задачі під час вирішення важливих педагогічних завдань. Значне місце у цій системі посідає проблема підготовки фахівців для початкової школи.

Рецензована освітньо-професійна програма повною мірою відповідає означеним характеристикам, адже побудована у відповідності до вимог Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту»; ґрунтується на засадах Концепції Нової української школи; її мета і цілі корелюються із місією та стратегією університету.

Заслугує на увагу те, що вона містить всі структурні компоненти, необхідні для побудови документів даного типу: чітко сформульовану мету, обсяг кредитів ЄКТС, форми атестації випускників та перелік компетентностей (інтегральна, загальні, фахові), якими мають оволодіти здобувачі другого (магістерського) рівня вищої освіти. Наявний навчальний план, сформований відповідно до опису ОПП та структурно-логічної схеми.

До переваг програми, на нашу думку, варто віднести наявність дисциплін, які сприятимуть здійсненню інтеграції України в єдиний міжнародний освітній простір. Це такі як «Європейська освіта», «Актуальні проблеми початкової освіти», «Педагогічна акмеологія», «Освітологія» тощо.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма «Початкова освіта» для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 013 Початкова освіта галузі знань 01 Освіта/Педагогіка відповідає вимогам, що висуваються до даного виду освітніх програм, і може бути рекомендована для впровадження в освітній процес Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника.

Рецензент:

доктор педагогічних наук, професор,
декан факультету педагогіки, психології
та соціальної роботи Чернівецького
національного університету
імені Юрія Федьковича



Т.Д. Федірчик

Тетяна ФЕДІРЧИК